Vraag Antwoord Scores

29 maximumscore 2

+ van Turkse klasgenoten / Turken / migranten 1
* van sprekers van het Berlijns(e dialect) / Berlijners / mensen die (een)
dialect spreken 1

30 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
het weglaten (en/of afkorten) van lidwoorden en/of voorzetsels/preposities

Opmerkingen

— Acceptabel: het weglaten van woorden/lidwoorden/voorzetsels

— Geen scorepunt toekennen als ‘artikelen’ in plaats van ‘lidwoorden’
genoemd wordt.

31 A

32 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Het Turks (in Duitsland) verandert sterk onder invloed van het Duits. /
Het Turks (in Duitsland) neemt Duits uitdrukkingen en constructies (uit de
Duitse grammatica) over.

33 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
(over de aanname) dat leerlingen/jongeren (die “Kiezdeutsch”
gebruiken/spreken), weten hoe het in de standaardtaal / in het Duits /
officieel/eigenlijk hoort/moet / dat hun taal afwijkt van de standaardtaal

34 B

Tekst 9 Sprihst du, klau ich

35 C

HA-1004-a-19-1-c 8 lees verder »» >



